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JZD a pracovní záběry 
Retrospektivní zápis 

Foto: kronikář Ing. Josef Rotbauer ml. 
 
 
 

 
 

Bohužel se jedná pouze o reprodukci nástěnky. 
Shora zleva: Václav Havlán, Miroslav Boháček, Jan Janeček, Jan Šíma, Petr Černík, Radovan 

Piskáček, František Hejret, Ing. Jan Švarc 
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Družstvo mívalo svoji kapelu „Rozvojanku“ 
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Zde v akci v místním tanečním sále 
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Družstvo podporovalo i automobilový sport, jmenovitě zaměstnance Petra Maška 
 
 
 
 

Návštěvy jubilantů při jejich životních výročích 
 

 
 

Pětaosmdesátiny paní Eliášové 
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... Anna kudlicová... 
 
 

 
 

Předseda JZD Ing. Jan Švarc u paní Černohorské 
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Pan Alois Škvrňák s celoživotní družkou Annou Cyprisiákovou 
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Polní a jiné práce 
 

 
 

V opuštěném kravíně se jeden čas pěstovala čekanka, 
 

 
 

Později žampiony a hlíva ústřičná 
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které zpracovávaly žena na třídící lince 
 
 
 

 
 

Autodílna střediska dopravy 
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Vedoucí dopravy Pavel Bárta, automechanik Zdeněk Novák, řidič Pavel Laudát. 
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Když je hezky, nebo dílny obsazené, pracuje se i na dvoře. 
 
 

 
 

Valentin Mulko při opravě radlice pluhu 
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Opravář zemědělských strojů Radek Hušek 
 
 

 
 

A zase – jezdí, ale neseje... 
 



TRSTĚNICE – Příloha kroniky –  JZD a pracovní záběry  
 

Strana 12 (celkem 33) 
 

 
 

Každoročně zavítali do JZD příslušníci dopravního inspektorátu Veřejné bezpečnosti a Okresní 
vojenské správy Cheb k prověření technického stavu vozidel a mechanismů. Na snímku dokládá 

Jaroslav Zeman nprap. Řezníčkovi z DI VB Cheb 
 
 

 
 

Na brigádě ?, Eva Kůtová, marie Havránková, Jarmila Vlčková, Jiřina Mázdrová, A.Vondráčková 
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Zleva Václav Matoušek, Jaroslav Zeman ml., pan Hulena 
 
 

 
 

A padla. Alespoň než přivezou další fůru senáže 
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a sklopí ji skoro i s autem... 
 

 
 

Brigáda na sběr kamene složená ze členek Čs červeného kříže 
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Práškování 
 

 
 

Práškování letadlem patřilo tehdy k velkým vymoženostem. 
 

 
 

Při skladování prášků a hnojiv se tehdy na ekologii příliš nehledělo, ale uložené prášky se velmi 
rychle zpracovaly. 

 

 
 

Nejdřív je ovšem bylo nutno rozdrtit – Oldřich Křivánek a Bohoušek Šilhavý 
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Pak přišly na řadu opět ženy... 
 

 
 

Často, aby se pracovníci nezdržovali odjížděním na jídlo, vozili je další družstevníci přímo za nimi 
na pole. Na snímku M. Vaníčková a Eva Kůtová. 

 

 
V době pracovní přestávky pan Štefan Farkaš. 
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Odběr siláže ze silážních jam mechanizací 
 

 
 
 

 
 

Jaroslav Zeman, Václav Hajšman st., Václav Kacerovský, Bohoušek Šilhavý a paní Hajšmanová – 
farma Horní Ves  
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Sběr brambor a sklizeň obilí kolem roku 1980 

 
 

Před sázením brambor to Jarda všem vysvětlí... 
Naslouchají pan Hulena, Jan Šíma a Václav Bláha 

 

 
 

Jezdí dobře, ale neseje... 
Radek Hušek, Bláha, Křivánek, Hulena, Emanuel Máša. 

 

 
 

Chvilka zamyšlení – Jan Šíma, Emanuel Máša, Radek Hušek 
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a už i seje... 
 

 
 

To brambory se sázejí lépe. Tandem Křivánek Štych. 
 
 

 
 

Bramborová brigáda. Mrholí. Pravé „bramborové“ počasí. Neradi, ale přece jen začínáme... 
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Když vysvitlo sluníčko, už to bylo veselejší... 
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Opuštěná pole pak vypaběrkovali občané pro vlastní potřebu: 
 

 
 

Anna Opavová... 
 

 
 

František Vaníček ... 
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nebo Michal Hrabovčák 
 
 
 
 

Žně 
 

 
 

Začaly žně. Kombajny vyjely do polí. 
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Nákladní auta a traktory čekaly na sklizené obilí, 
 

 
 

aby se po čekání na první fůru pak až do noci nezastavily. 
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Stejně jako lidé... 

 
 

Sláma se pak posbírala, 
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případně sbalíkovala a uklidila, 

 
 

nebo jako volná nafoukala do stohu, odkud se v zimě odebírala. 
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K těm méně populárním ale nezbytným činnostem patřil sběr kamene z polí. Je neuvěřitelné, kolik 

hektarů stačily ženy každoročně projít... 
 

 
 

V první řadě zleva Anna Opavová, Eva Kůtová, Miluše Vaníčková 
 
 

 
 

Vaníčková, Kůtová, Roučková 
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Zleva Marie Tíková, ?, Miluše Vaníčková, Eva Kůtová, Marie Šímová 
 
 
 
 

 
 

?, Anna Opavová při výrobě střihu 
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?, Tíková, ?, L.Roučková, vzadu Černohorská 
 
 

 
 

Zleva A.Opavová, Černohorská, Tíková, ?, 
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Linka na třídění žampionů 
Zleva S.Bartůňková, ?, M.Havránková, Eva Kůtová 

 
 

 
 

Brigádníci v STS při výrobě vozíků na telata.  
Zleva Josef Rotbauer st., Jaroslav Macholda, Karel Kalod 
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Maškarní ples pro děti v sále místního pohostinství. 
Zleva Anna Opavová, Marie Rychtářová s dětmi 

 

 
 

Masopustní veselice. 
 
 

A.Opavová Kasíková Farkašová 
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a kdo neví co je bolest zad, ať zkusí řepu... 
 

 
 
 
 

 
 



TRSTĚNICE – Příloha kroniky –  JZD a pracovní záběry  
 

Strana 32 (celkem 33) 
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